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1.Длина лап кенгуру составляет 1/3 часть её роста. Найди рост кенгуру, у которого длина лап 60 см.
2.Коала съедает 500 листьев эвкалипта в день. Сколько листьев ему потребуется на 3 дня?
3.Скорость черепахи на суше 3 км/ч, а в воде её скорость 15 км/ч. Во сколько раз быстрее черепаха плавает, чем передвигается по суше?
4.За день 5 кенгуру выпивают 150 литров воды. Сколько литров воды требуется одному кенгуру в день?
5.Страус Эму за 2 часа пробегает 100 км. Сколько км может пробежать страус за 1 час?


